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VW Polo
Type : 6N1 | 6NF
1994

Le pulseur d'habitacle ne fonctionne
pas

Probléme :
Défaillance du moteur de pulseur.

Cause:
Une résistance série grillée peut étre en cause.

Avec I'eau s’infiltrant entre le filtre a pollen et le plan de joint du
réservoir d’'eau, le moteur du pulseur peut geler a basses
températures. Par conséquent, la résistance série grille lorsque

le pulseur est activé.

Résolution du probléme :

Remplacer la résistance série et veiller a contréler I'étanchéité
du réservoir d’eau. Vérifier en particulier 'absence de joints en
saillie, de résidus de cire, de joints déformés et de vissages

desserrés.




